# 「與國家公園有約」系列活動-「半日漁夫鮮體驗」活動簡章



想知道捕魚如何操作嗎? 漁夫從早到晚都在忙什麼呢? 讓我們邀請台江的漁夫現身說漁, 然後穿青蛙裝,親自下魚塭體驗漁夫的工作內容吧!

- 一、活動介紹:本活動以七股潟湖的漁撈產業為主軸,邀請在地漁夫與各位分享漁夫生活,並帶領大家穿著青蛙裝進入魚塭操作定置漁網收成。最後透過活動,了解漁業資源與人類的相互關係及思考如何藉由自身的友善消費行為守護海洋環境。
- 二、 活動時間:113年3月17日(日)8:15-12:00
- 三、 活動地點:台江六孔管理站(台南市七股區三股里海埔 18 號)
- 四、活動對象:一般大眾、親子38人(因活動性質,學童年齡須10歲以上且身高至少130公分)
- 五、 報名費用:每人新臺幣 450 元,需事先繳費(以上費用包含車資、社區講師費、保險、在地點心(葷)等)。
- 六、 報到地點:台南火車站後站大遠百門口廣場(台南市東區前鋒路 210 號)

#### 七、 活動流程:

時間	活動內容	地點
08:15-08:30 台南火車站後站大遠百 集合報到		
前往台江國家公園六孔管理站		
09:30-09:45	潟湖知多少-認識潟湖及產業	上刀然珊山
09:45-10:00	漁夫現身說漁-當地漁夫分享一 日生活及捕魚方法	六孔管理站 自然教室
10:00-11:20	漁夫上工囉-穿青蛙裝下魚塭,體 驗當漁夫的辛苦	六孔管理站 教學魚塭
11:20-11:55	年年有魚~學習該如何透過海鮮 選擇參與海洋保育	六孔管理站
11:55-12:00	填寫問卷與提供在地點心	自然教室
12:00-12:50	搭乘遊覽車返回台南火車站後站	

## 八、 報名方式:

- 1. 於 113 年 2 月 22 日(四)上午 10:00 起開放網路線上報名,至 113 年 3 月 4 日(一)中午 12:00,額滿截止,統一採網路線上報名,請上「台江國家公園線上報名系統」報名(https://action.tjnp.gov.tw/)
- 2. **可個人報名或團體報名**,團體報名以 6 人為上限;每筆報名資料須使用一個有效的 e-mail 信箱。收到本處所寄發之錄取通知後報名成功。
- 3. 每位參加者均須報名,並繳交報名費用。
- 4. 報名前請熟讀本活動繳費與退費規定。
- 5. 請珍惜活動辦理資源,無故未到將登記警告一次,將影響您日後報名國家公園辦理之所有活動的權益,感謝您的配合。

# 九、繳費與退費規定及規定:

- 1. 繳費及退費規定:
  - (1) 正取者:報名成功後系統將會寄送錄取通知及銷帳編號之信件,請依繳費信件內之規定期限繳交費用,並於繳費後上報名系統修改繳費狀態;逾期未繳費者,取消正取資格,名額由備取者遞補,不另通知。繳費後欲取消者,請於3月4日(一)中午12:00前通知本處,退還金額將扣除必要之行政費用,並須配合提供相關退款帳戶資料-郵局或銀行帳戶影本。如未於規定日期前通知取消則「不予退費」,請審慎考慮後再行報名本活動。
  - (2) 備取者:將於 3月5日(二)下午5時前寄發備取錄取通知及銷帳編號之信件,須於繳費信件內之規定期限繳交費用,並於繳費後上報名系統修改

## 繳費狀態,一旦繳費則不予退費,請審慎考慮後再行報名本活動。

- 2. 個人報名繳費單為1筆,團體報名繳費單為1筆,團體報名每筆上限為6 人。
- 3. 繳費方式有3種,手續費由繳費者自付:
  - (1) 電腦使用者:透過全國繳費網,使用讀卡機以晶片金融卡帳戶繳款, 每筆手續費新臺幣 10 元。
  - (2) 手機使用者:下載並操作 ebill APP 進行繳費(並須同時下載台灣 pay APP 綁定金融卡),每筆手續費新臺幣 10 元。
  - (3) 郵局現場繳費:親自在全國郵局上班時間臨櫃電匯,每筆手續費新臺幣30元。

## 十、連絡電話:解說教育課 06-284-2600 轉 1514 徐老師。

## 十一、注意事項:

- 1. 本活動將進行資料審核,將優先錄取符合活動之年齡者;團體報名將優先錄取全員皆符合活動年齡之團體。
- 2. 本活動接駁車將準時發車,請在集合時間內前往,逾時不候。
- 3. 本活動有部分時間(約1小時)會穿著青蛙裝下魚塭進行體驗,水深約80公分,基於安全考量,本活動有身高限制,身高130公分以上方可下水體驗。
- 4. 下水體驗請自行斟酌體力及身體狀況參與。行動不便者不建議下水,但可 留在魚塭旁觀看。
- 5. 青蛙裝鞋號最大尺寸為 14 號(美國規格),若腳的尺寸超過者將無法下水體驗;大尺寸的青蛙裝數量不多,若是活動有太多大尺寸青蛙裝的需求,可能會有人無法拿到青蛙裝,敬請見諒。
- 6. 台江地區夏季炎熱,冬季風勢強勁,請做好防曬、防風(建議有繫繩的帽子) 之準備,並請穿著適合戶外活動的衣服及鞋子。
- 7. 活動過程會提供青蛙裝,建議準備一雙襪子,避免腳與兩鞋摩擦而破皮, 並建議攜帶一套換洗衣物,以防不慎弄濕衣服時可做更換。
- 8. 報名成功後,本處將於活動前幾天寄發 e-mail 行前通知告知活動注意事項 與應備物品,請務必留意信箱。
- 9. 活動中會拍照、錄影,作為後續活動宣傳使用。
- 10. 若需臨時取消參與活動,請務必來電告知。
- 11. 本活動若報名人數未達 20 人,將會取消辦理,屆時會以電話及 e-mail 告知,並全額退還報名費用。
- 12. 若遇天災、疫情等其他不可抗力因素,本處保有調整活動之權利。